



云台山潮流盛宴惊艳亮相

本报记者 齐云霞

立秋时节浪漫不止,8月1日至31日,云台山对全国“00后”青少年免门票。持景区有效门票、车票可免费入场音乐露营地,体验山野间的快乐,细数让你“上头”的花式玩法!浪漫气球雨、泡泡派对……燃爆现场,不可错过的云台山潮流盛宴来袭!

当夜幕降临,森林就会被光唤醒,呈现出一个完全不同的世界,光影交错,如梦如幻。瀑布、蝉鸣、山风、云台山露营地大型水上乐园狂欢、星光、音乐和篝火、烧烤和露营、露天电影、泡泡派对,百变云台山,花样新玩法,飞瀑流泉、水上飞人、浪漫夜游、音乐露营……年轻人眼中的云台山简直太欢乐!

云台山景区以山称奇,以水叫绝,山、水、峡谷、瀑布、岩石等融为一体,是全国文明风景旅游地之一。云台山含红石峡、潭瀑峡、泉瀑峡、叠彩洞、子房湖、万善寺等11个景点。“云天瀑”位于泉瀑峡尽头,上吻蓝天,下蹈石坪,314米的飞瀑从天而降,蔚为壮观。



除了云天瀑外,丰水期的云台山峡谷也瀑布成群,溪流瀑合奏出一曲绝妙的山水交响乐,大自然的美妙之声响彻整个山谷,形成了一幅群瀑争流、泉瀑潭交相辉映的美丽画卷。泉瀑峡山

势高峻险拔,水流湍急。沿峡谷逆水而上,多孔泉、私语泉、幽潭、吟龙潭等将你走进一个如梦如幻的仙境。

上图 游客在云台山露营地玩得十分尽兴。(照片由云台山景区提供)

青天河魅力风景令人陶醉

本报记者 齐云霞

初秋卷走了夏的喧嚣,带来了秋的清美。现在的青天河静谧而丰盈,在青天河游览,你将感受大自然的无限神奇。峡谷深幽,栈道依水而建,曲曲折折,引人入胜,沿道而游,如进画中,步移景异,令人流连忘返。

瞧,缥缈的云雾在青天河的峰林间若隐若现,像一个无忧无虑的孩子,随着思绪游走,漫步在高低起伏的山峰之间,自由洒脱,无拘无束。

青天河泉、潭、溪、瀑遍布,千姿百态的瀑布让人目不暇接,或飞流泻入潭中、或从峭壁上腾过树梢,白色的水珠四溅,如云漫雾绕,分辨不清哪儿是水,哪儿是雾。

绿色,是青天河不可或缺的颜色,这里森林覆盖率95%以上,山野之间满目的绿意盎然,清新又养眼,阵阵清风让人感受到大自然的凉意。

青天河有着江南独特的小桥流水人家的风情,急促的瀑布壮观辉煌,巍峨的云海缥缈,参天大树郁郁葱葱,茂密的竹子深受大家喜欢,美丽的自然风光,还有悠久的历史,有着几千年历史的遗迹,是一个很有纪念价值的地方。

绝佳的生态环境也让这里成为动物的乐园,不少珍稀野生动物在此繁衍栖息。峡谷湿地遍布,鱼类资源丰富,青天河还是鸟类天然的栖息地。白鹤、白鹭等大型水鸟在这里觅食、休憩,白鹤更是国家一级保护动物,被誉为鸟界“国宝”。



爱情圣地青龙峡许你一片梦幻星空

本报记者 齐云霞

浪漫的初秋夜空下,群星闪耀,让青龙峡做你的造梦师,一起为完美夏日画上句号。天空开始了频繁闪烁,一颗、两颗、三颗……青龙峡苍穹就此布满了星点。

绚烂晚霞,火烧般的天空,为即将升起星空做铺垫。

青龙峡是一条天然形成的大峡谷,在长7.5公里的峡谷底部,一泉一景、一潭一色,潭潭相印、瀑瀑相连、喷珠溅玉、色泽如绘,原始的古朴和生命的灵动在这里展示得淋漓尽致:那掩映峡谷的旺荣瀑,玉帛飞挂的叠翠瀑,美轮美奂的同心潭,那独具特色的溶洞景观,再加之天然原始的植物群落,共同构成一幅美丽的画。

青龙峡气候独特,峰、崖、岭、台、石各有千秋,泉、潭、瀑、溪各具特色,天然雕琢,

秀色天成,堪称山水画廊、避暑地。该景区森林覆盖率95%以上,是天然清肺、避霾、养生、休闲、文化之地。

主峰青龙峰海拔高达1323米,站在岭巅,大有“举目四观天下小”之感慨;波澜壮阔的望龙瀑、神奇独特的倒流泉、妙不可言的七彩潭、堪称一绝的“石上春秋”、独具特色的溶洞景观,再加上天然原始的植物群落,构成一幅幅极富创意的山水画卷。

潺潺流水,阵阵涛声,越往里走,大自然声音越发悦耳。忽而紧凑,忽而悠缓,溪水用自己的方式,演奏着大自然美妙的乐章。

右图 青龙峡美景。(照片由青龙峡景区提供)



嗨爆宝泉的山谷“音浪派对”

本报记者 齐云霞

初秋已至,转眼夏天成了故事,秋天成了风景,来宝泉山谷里吹着凉风,在帐篷营地看一场野外狂欢,是秋夜与怀旧的久别重逢,精心布置绝佳打卡好去处就在宝泉山谷的“音浪派对”。

无乐队不狂欢,而一场露天音乐节的开局之乐往往属于活力四射的乐队音浪,当多种音乐元素碰撞,身体随之摇摆,忘情尖叫,用节奏和律动燃烧全部热情。

烧烤、啤酒、好友、夜景……宝泉山谷烧烤征服你只要一秒!各种食材依次旋转着、翻腾着,色泽逐渐变至金黄略带香味,人间烟火气里,最知人理想。特色集市吃喝玩乐,吸引一众童心未泯

的大朋友和活泼可爱的小朋友想把可爱的水晶球都抱回家!

宝泉的湖是美的,波澜不惊,上下天光,一碧万顷。湖水在阳光的照耀下显出了五彩缤纷的颜色:深绿色、嫩绿色、浅蓝色……绿的像翡翠,蓝的像蓝宝石,真让人叹为观止。

宝泉景区汇聚了太行风光的精粹:高峡平湖、雄奇峡谷、超高瀑群等奇景,犹如一幅鬼斧神工的唯美画卷。宝泉美在天然,丽在峻险,新在别致,贵在原始,自古为旅游之地。

左图 宝泉一景。(照片由宝泉景区提供)



游客在青天河划船游玩。(照片由青天河景区提供)